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 ATA DA SETIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA NONA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

SEXTA LEGISLATURA, EM 13 DE ABRIL DE  2021. 

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador José Piovesan 

Neto colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve 

manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Em seguida houve ratificação do juramento dos Vereadores Suplentes Valdir 

Gaz onde assume o trabalho como Vereador Suplente, ocupando o lugar do Vereador Jandir 

Haiduki e Odacir Carlos Albrecht, onde assume o trabalho como Vereador Suplente, ocupando o 

lugar da Vereadora Elizangela Gromann, conforme edital de convocação.  Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou 

ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida 

pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, 

Edson Filipiak, Odacir Carlos Albrecht, Giovani Fiorentim, Valdir Gaz, José Piovesan Neto e 

Walderi Hoch. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Na sequência ocorreu a 

leitura, discussão, e votação da seguinte matéria:   PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO QUINZE DE DOIS MIL E VINTE E UM: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

celebrar convênio com a Sociedade Beneficente São Judas Tadeu de Jacutinga-RS. Em discussão 

houve manifestação por parte do senhor vereador Edemilson onde mencionou que conhece o 

hospital, e da necessidade de o município poder contar com mais um hospital a disposição da 

população.  Em seguida se manifestou o senhor vereador Carlos, parabenizou o município pela 

iniciativa que este projeto vem para beneficiar a população de Paulo Bento. Após se manifestou a 

senhor vereador Jose, onde comentou que acompanhou a vista ao hospital para ver a estrutura, 

mencionando que o hospital atendeu os requisitos e que está com uma boa estrutura para poder 

atender. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. REQUERIMENTO 

NUMERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

ALBERTO DALL AGNOL: solicitar licença para tratar de assuntos particulares, no período de 

15 de Abril a 14 de Maio do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. 

REQUERIMENTO NUMERO TRES DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: solicitar licença para tratar de assuntos 

particulares, no período de 14 de Abril a 30 de Abril do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da 

Lei Orgânica Municipal. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 
INDICAÇÃO NÚMERO SETE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDSON FILIPIAK: indicando ao Poder Executivo para que seja feita uma 

lombada na Rua Boa Vista em frente à residência do senhor Darci Testolin. Em discussão houve 

manifestação por parte do senhor vereador Edson, onde mencionou que este pedido já faz tempo 

que estão fazendo. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO 

DE PESAR NÚMERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DOS 

VEREADORES WALDERI HOCH, CARLOS ALBERTO DALL AGNOL E GIOVANI 

FIORENTIN COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA SILVA. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado 

por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo 

manifestação por parte do senhor vereador Edemilson, falou do projeto do hospital que vai 

beneficiar a população. Após se manifestou o senhor vereador Edson, onde mencionou que o 

executivo exonerou o jurídico, para contratar um mais carro, e que os funcionários municipais 

estão sem reajuste salarial.  Em seguida manifestou o senhor vereador Walderi, falou do bom 

trabalho realizados pelas secretaras do município até hoje. Após se manifestou o senhor vereador 



 

Odacir, onde agradeceu todos que o apoiaram e que é uma honra poder participar da câmara de 

vereadores. Por fim se manifestou o senhor vereador José, onde convidou a população do 

município a participar da laive do dia do município. As leituras realizadas dos documentos desta 

Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário, pela 

servidora Viviane Pompermaier e Tatiane Gromann quando solicitada. Nada mais havendo à ser 

tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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